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1. Hallar el €~ (Conjunto de negatividad) de la funcion f(x) = 4x? — 36

Para determinar el conjunto de negatividad pedido, debemos recordar la definicion que nos indica que C™: f(x) <0y

entonces planteamos la siguiente inecuacion:

x<3 A

4x%—-36<0

4x% < 36
x2 <9
lx| <9

x| <3

x> -3
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2. Sabiendo que los polinomios R(x) = bx®> — 2ax ; S(x) = (5b + 3a)x — 1, cumplen las siguientes relaciones
2R(1) —S(—1)=0; R(0)+S(1) =0, hallar los valores de a,b € R.

Para hallar los valores de a y b, tomo las relaciones que me dan como dato y reemplazo los valores
correspondientes:

2R(1) = S(-1) =0

R(1) S(-1)
2(b(1)>—=2a(1) ) - ((5b+3a)(-1)—-1)=0

2(b—2a)—((-5b—3a)—1)=0
2b—4a+5b+3a+1=0
—a+7b+1=0

R(0O)+S(1)=0
R(0) S(1)
b.05—2a.04+ (5b+3a).1—-1=0

5b+3a—-1=0

Con las relaciones obtenidas, armamos un sistema de ecuaciones y hallamos los valores de ay b

{—a+7b+1=0
5b+3a—-1=0

Tomamos la primera ecuacion y despejamos a:
7b+1=a
Sustituimos esta expresion de a en la segunda ecuacion:
5b+3a—-1=0
5h+3(7b+1)—1=0
5b+21b+3—-1=0

26b+2=0

1
13

Tomamos el valor de b obtenido y encontramos el valor de a

1
7(—E)+1=a
6
‘i

b=

a
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3. Hallar la ecuacion de larecta que tiene ordenada al origen -1y es paralela a larecta de ecuacion

1 3
y=a¥ts

Para hallar la ecuacién de la recta pedida, tomamos la formula general de la funcién lineal:
y=mx+b

Como nos pide que la ordenada al origen sea -1, simplemente reemplazamos b por este valor.
y=mx-—1

. ., 1 3 . ., .
A su vez, nos pide que sea paralela a la recta de ecuacion y = SX+2 recordando la condicion de paralelismo,

. . . . . . . , 1
que dos funciones sean paralelas implica que tienen la misma pendiente. Entonces, nuestra pendiente sera 7

este valor lo reemplazamos en nuestra funcion.

——x-1
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4. Hallar la funcién cuadrética g(x) cuyo gréfico tiene vértice en el punto V = (—4;5) y verifica que g(—2) = 8.

Para hallar la ecuacion de la funcion cuadratica pedida, tomamos la forma candnica ya que como dato nos
proporciona el vértice de la misma:

g0 =alx —x,)* +yy
Reemplazamos la coordenada del vértice en nuestra funcion:
g) =alx—(-4))*+5
gix)=a(x+4)*>+5

Ademas, nos dice que g(—2) = 8, lo cual quiere decir que pasa por el punto (—2;8), por lo cual reemplazo este

punto para hallar el valor de a:
8=a((-2)+4)" +5
3 = a(2)?
3=a.4
3
1= @
La ecuacion cuadratica nos queda:

g(x) :%(x+4)2 +5



